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ASSUNTO: Aulas de Capoeira no Pavilhão Municipal de Vagos
O Grupo de Capoeira Movimentos Portugal realiza, desde o dia 4 de fevereiro de 2012, aulas de capoeira, no Pavilhão Municipal de Vagos. Estão à disposição duas aulas, uma às quartas-feiras, à 18h15, e outra, ao sábado, às 17h, instruídas pela Mestre Otcho Professora Regina. Para além das aulas em Vagos, realizam-se, também, na freguesia de Santo António de Vagos, às segundas, às 19h30, e aos sábados, às 11h45. Para mais informações sobre as aulas poderá contactar a professora através do número de telemóvel 914 580 014 ou e-mail: adcmovimentosportugal@gmail.com.

Breve caracterização histórica
A capoeira, proveniente do Brasil, oriunda do povo negro, era usada como defesa, é caracterizada como uma arte marcial e tem um elevado componente estético, rítmico e musical. Não é agressiva e é um desporto muito completo, visto que, os seus movimentos exigem a participação da maioria dos músculos do corpo. Trabalhando também todo o desenvolvimento cognitivo, lateralidade, equilíbrio, reflexo e socialização. É também uma atividade de baixo risco e impacto, uma vez que, não existe qualquer tipo de contacto entre os praticantes. A capoeira é muito mais do que um desporto é uma filosofia de vida, que desenvolve valores de solidariedade, companheirismo e respeito. Sem dúvida, que esta é uma atividade plena de valores.

Quem somos...
O Grupo de capoeira Movimentos Portugal existe desde setembro de 1998, tendo como local de treinos a Casa do Povo de Calvão, esta iniciativa como muitas da região contou com o apoio do Srº Padre João Mónica, e tem à frente o Professor Wanderley, conhecido na Capoeira como Mestre Otcho e a Professora Regina. Hoje existem outros Focos do Grupo, sendo estes: Santo António de Vagos e Corticeiro de Cima e também um trabalho feito pela professora Regina na IPSS da Gafanha da boa hora com três grupos de crianças da salas dos dois anos e duas salas d e pré-escolar.

No ano de 2011, constituímos a Associação Desportiva e Cultural Movimentos Portugal com sede em Calvão, visando ampliar a nossa participação na comunidade e também uma maior oferta de cultura e laser, uma vez que existem muito jovens na região e arredores, e o desporto proporciona um aumento na qualidade de vida.

O grupo é composto por 75 alunos entre as idades dos 2anos a 60 anos, que estão divididos por graduação, não há qualquer pré conceito dentro do grupo, uma vez que formamos uma família e o intuito é ajudarmo-nos uns aos outros.

Para além do treino físico temos também uma componente histórica e musical, que são trabalhadas semanalmente, dando mais ênfase ao físico e musical, e estimulando o trabalho de pesquisa pelos alunos.

Desde 2005 o grupo realiza todos os anos em Calvão um “Encontro Internacional de Capoeira”com a participação de Mestres de diferentes lugares do mundo, aberto a todos os interessados em conhecer um pouco mais desta arte. Do mesmo modo o Mestre Otcho, a Professora Regina, Formado Rodrigo, os Estagiários Veridiana, Luís e Henrique, e os alunos mais graduados do grupo, participam em eventos Nacionais e Internacionais.

Mais informações: adcmovimentosportugal@gmail.com 
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