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MUNICÍPIO DE VAGOS
GABINETE DE COMUNICAÇÂO E RELAÇÕES PÚBLICAS
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   11/05/2012

ASSUNTO: Final da Liga Feminina no Pavilhão Desportivo Municipal Dr. João Rocha

Aproximam-se os dias decisivos para a atribuição do título da Liga Feminina de Basquetebol. Com a final empatada (1-1), Associação Desportiva de Vagos e Sport Algés e Dafundo voltam a medir forças no próximo fim de semana, no Pavilhão Desportivo Municipal.

A equipa local apela à presença expressiva do público de forma a aproveitar o fator casa e, em caso de vitória em ambos os jogos, celebrar a conquista da liga no próximo domingo. Os jogos 3 e 4 respetivamente, estão marcados para as 17h00 de sábado e de domingo, prevendo-se que sejam bastante equilibrados, à semelhança dos dois jogos iniciais da final.

Durante o fim de semana, o Pavilhão Desportivo Dr. João Rocha receberá ainda mais dois jogos de Basquetebol, a saber: AD Vagos x Illiabum B, jogo do escalão de Sub14 feminino, pelas 18h30 de sábado; e AD Vagos x SC Beira-Mar, jogo da Taça Distrital de Sub16 masculino, pelas 11h15 de domingo.

Mas o fim de semana competitivo não se resume ao Basquetebol. Quem se deslocar à Zona Desportiva de Vagos poderá ainda assistir no sábado ao jogo de Futebol entre os Traquinas A do FC Vaguense e do RD Águeda, pelas 11h30, no Campo de Treino do clube local. No domingo, a equipa júnior feminina de Futsal da ADCF de Santo André defronta o Lusitânia FC, pelas 20h00 no Pavilhão Desportivo Municipal.

Apareça e contribua com o seu apoio para as vitórias dos nossos clubes!







Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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