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[bookmark: _GoBack]Único Pai Natal certificado do País visita Vagos
Começa, hoje, a comemoração do Natal em Vagos com um programa de animação que se estenderá até ao dia 22 de dezembro, no Largo do Município.

Até ao dia 22 de dezembro, o Largo do Município enche-se de animação para comemorar o Natal e, também, para receber o único pai natal certificado do País!

Amanhã, dia 16 de dezembro, às 10h e às 14h30, o mais endiabrado e provavelmente o melhor contador de histórias chega-nos de Espinho com um Baú carregado de histórias lindas. Claro que estamos a falar do Rui Ramos. O programa da RTP A Praça e o Hélder Reis vão lá estar para o ouvir contar histórias!

O dia 17 de dezembro promete ser inesquecível com a visita do VERDADEIRO PAI NATAL, o único com 6 certificações internacionais e que é o nosso Pai Natal do MUSEU do BRINCAR.

O Pai Natal chega de manhã, às 11H00, com a SIC e novamente à tarde, às 15H00, e com ele a linda música da Harpa (o instrumento dos anjos) tocada deliciosamente pelo harpista Eduardo Martins.

No dia 18 de dezembro, o Largo do Município será palco dos Jogos Tradicionais que tem início às 10h e, novamente, às 14h30.

O dia 19 de dezembro será preenchido por espetáculos de rua com Charanga ZUCKRA, que vem do Porto e nos vai deliciar com música para crianças. 

Nos dias 20 e 21 de dezembro, estará, estacionada no Largo do Município, a Rouloutte LA BELLE (do Porto), um espaço itinerante e multifacetado que vai habitando os espaços públicos com atividades culturais e artísticas para as famílias. 

Nestes dias, a Rouloutte LA BELLE vai ensinar a fazer doces para o natal e estarão, igualmente, a funcionar ateliers artísticos onde se podem construir verdadeiras obras de arte.

O programa de Natal termina, no dia 22 de dezembro, com muita animação de rua e jogos de Natal, ao longo do dia.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 | 968 564 010 | comunicacao@cm-vagos.pt
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