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[bookmark: _GoBack]BIENAL DO ARTISTA VAGUENSE

Entre os dias 17 e 20 de dezembro, no Largo do Município e Palacete Visconde de Valdemouro, vai decorrer a 1ª Bienal do Artista Vaguense.

Serão três dias dedicados à cultura vaguense, com exposições de pintura em tela e em cerâmica, artesanato, momentos musicais, zumba solidário, a Feira do Livro Social e a atribuição dos prémios do concurso de pintura.

Em permanência, estarão, no Largo do Município, workshops variados, entre os quais, de cozinha infantil com o Chef Tony Martins e Teresa Cecílio, assim como vários expositores de artesanato e, ainda, a Feira Social do Livro onde é possível trocar alimentos por livros.

No Palacete Visconde de Valdemouro estarão, igualmente em permanência, diversas exposições com destaque para a Exposição de Pintura, a concurso, em tela e cerâmica.

A abertura da bienal realiza-se no dia 17 de dezembro, às 17h, no Largo do Município, com a inauguração dos diversos espaços, seguindo-se, às 17h30, a atuação musical  do grupo Groove da Villa.

Ao cair da noite, pelas 21h30, é a vez do grupo VOZES DO BAR subirem ao palco.

O dia 18 conta, pelas 14h, com um workshop “Vamos fazer um Pai Natal”, dirigido a crianças dos 4 aos 6 anos. Às 17h30, Valdemar Silva anima o Largo do Município, com música ao vivo. O final do dia é dedicado ao desporto para crianças e adultos, com o Zumba Kids Natalício, às 18h20, e o Zumba Natalício, às 19h, realizado pela instrutora Carla Reis.

O grupo Cats Project encerra o dia com um momento de animação musical, pelas 21h30.

No dia 19 de dezembro, as atenções viram-se para a Nova Biblioteca Municipal que  será inaugurada pelas 15h e conta com a participação da Banda Vaguense.

A Exposição “As 14 Obras de Misericórdia”, da Santa Casa da Misericórdia de Vagos e que estará patente neste local, será inaugurada às 16h, na Biblioteca Municipal.

Será, ainda, ali apresentado, às 17h, o livro “Pakhlavan Makhumud – O Herói Generoso”, de Alice Sarabando.

A animação Musical volta ao Largo do Município, às 18h, com “Os Amigos da música”, a Universidade Sénior de Vagos e o Grupo Coral de Santa Cecília de Calvão e às 21h30, com Tony Musical Band.

No dia 20 de dezembro, a animação está garantida com “Côdeas do Diabo”, no Largo do Município, às 15h. A essa mesma hora, tem início, no Centro de Educação e Recreio de Vagos, a apresentação do livro “Vagos d´Escrita” – Roteiro Bibliográfico do concelho de Vagos.

Às 16h30, a Igreja Matriz de Vagos acolhe o Concerto de Natal com o Orfeão de Vagos e Banda Vaguense.

A 1.ª Bienal do artista encerra às 17h30, com a entrega de prémios a concurso de pintura, no Largo do Município.
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