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“NIGHT DROP – SURF NOTURNO” NA PRAIA DA VAGUEIRA

No dia 12 de setembro, pelas 17h, a Praia da Vagueira recebe a 2ª edição do “Night Drop - Surf Noturno”, um evento organizado pela ASV - Associação de Surfistas de Vagos, com a coorganização da Câmara Municipal e em parceria com a Comunidade Intermunicipal da Região de Aveiro. 

Esta iniciativa decorre na Praia Nova, junto ao molhe norte e ao Bar Casablanca, com diversas atividades previstas, todas com participação gratuita e aberta ao público em geral. 

Destacam-se as aulas de Surfset Fitness dinamizadas pela “Surfset Portugal”, aulas de Surf gratuitas com participação aberta ao público em geral, do Sunset Surf Sound, com reggae music (DJ Martinez) e música ao vivo (Freddy Strings) e o tão esperado Surf Noturno este ano com algumas surpresas, dirigido a surfistas (surf, bodyboard, longboard e Stand Up Paddle).

Este evento vem dar cumprimento a candidatura anteriormente aprovada, a esta associação, no âmbito do projeto Programa de Apoio a Projetos e Eventos da Região de Aveiro (PAPERA) da Comunidade Intermunicipal da Região de Aveiro.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 |  968 564 010 |  comunicacao@cm-vagos.pt
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