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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 56, de 19 de agosto de 2015


Junta de Freguesia de Ponte de Vagos e de Santa Catarina 
Assinam protocolo no âmbito do Programa Equipamentos.
Realiza-se hoje, dia 19 de agosto, às 21:30, na sede da Junta de Freguesia de Ponte de Vagos e de Santa Catarina, em Ponte de Vagos, a assinatura do protocolo entre esta freguesia e a Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro (CCDR-Centro) no âmbito do Programa Equipamentos.
A cerimónia irá contar com a presença do Secretário de Estado da Administração Local, António Leitão Amaro, do Presidente da Câmara Municipal de Vagos, Silvério Regalado, da Presidente da CCDR-Centro, Ana Abrunhosa, e do Presidente da Junta de Freguesia de Ponte de Vagos e Santa Catarina, Silvério Rua.
Este protocolo oficializa a comparticipação para a obra de construção da bancada do campo de futebol de Ponte de Vagos cuja finalidade é dotar esta infraestrutura de melhores condições para os fins a que se destina.
O Programa Equipamentos dirige-se à comparticipação de obras de construção, reconstrução, ampliação, alteração ou conservação de equipamentos urbanos de utilização coletiva, a efetuar por instituições privadas de interesse público sem fins lucrativos, instituições particulares de solidariedade social, desde que o equipamento a financiar se inclua no âmbito das suas finalidades estatutárias principais ou secundárias, e freguesias e associações de freguesias de direito público.
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