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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 14 de 20 de fevereiro de 2015

Concurso Interescolar de Expressão Artística – 1º Ciclo
AdRA e CM de Vagos Atribuem Prémio ao Agrupamento de Escolas de Vagos
A AdRA – Águas da Região de Aveiro, S.A., e a Câmara Municipal de Vagos desafiaram, no primeiro trimestre do corrente ano letivo,  os alunos das escolas do primeiro ciclo de Vagos para elaborarem trabalhos em tela que expressassem a importância da água neste município. 

Com esta iniciativa, as duas entidades organizadoras quiseram envolver  as nossas crianças, que representam o  futuro do nosso município, para nos colocarem em perspetiva perante as suas preocupações e anseios relativamente à preservação da água e de todos os recursos naturais que sustentam a vida no nosso planeta. 
Escola de Ensino Básico de Fonte de Angeão 
Os trabalhos dos pequenos artistas, entretanto elaborados, ficaram expostos na Câmara Municipal de Vagos desde o dia 19 de novembro de 2014 e foram sujeitos a uma votação na página de facebook da CM de Vagos, entre os dias 19/11/2014 e 31/12/2014. A escola Básica de Fonte de Angeão recolheu o maior número de preferências dos munícipes de Vagos e,  assim, angariou 300 euros que a AdRA doará ao Agrupamento Escolar de pertença da referida escola. A entrega deste prémio realizou-se no dia 20 de fevereiro pelas 11:30 no Centro Escolar da Fonte de Angeão e contou com a presença do Administrador da AdRA, Dr. Fernando Vasconcelos e do Vice-Presidente da Câmara Municipal de Vagos, Eng. Paulo Sousa. 

Anteriormente, a AdRA já levou a cabo esta iniciativa com a Câmara Municipal de Ovar. O próximo Município a ser envolvido será Sever do Vouga.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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