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[bookmark: _GoBack]Pavilhão Municipal acolhe Torneio de Ténis de Mesa

O XI Torneio aberto de Ténis de Mesa do Concelho de Vagos realiza-se nos dias 28 e 29 de novembro, no Pavilhão Municipal de Vagos, com oito provas  de classificação nacional da categoria A de Infantis, Juniores, Iniciados e Cadetes.

O Pavilhão Municipal de Vagos recebe, nos dias 28 e 29 de novembro de 2015,  o XI  Torneio aberto de Ténis de Mesa do Concelho de Vagos, com classificação nacional dos atletas da categoria A de Infantis, Juniores, Iniciados e Cadetes.

O torneio engloba a realização de oito provas distintas para as respetivas classes, no feminino e masculino, todas a disputar individual e coletivamente. Estão inscritos 434 atletas em representação de 42 clubes.

As provas de Cadetes e Iniciados realizam-se no sábado, dia 28, com início previsto às 9h00 e as finais  estão agendadas para as 20h00. As provas de Infantis e Juniores disputam-se no domingo, pelas 9h00 com final programada para as 19h00.

Este evento é organizado pela Câmara Municipal de Vagos, em conjunto  com os núcleos de Ténis de Mesa do Colégio Diocesano de Nossa Senhora da Apresentação de Calvão, do Futebol Cube Vaguense e da Federação Portuguesa de Ténis de Mesa.
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