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ASSUNTO: “C.C. Narciso Life Style” anima Largo do Município
O Largo do Município, no centro da Vila de Vagos, vai acolher, no próximo dia 7 de Maio de 2011, pelas 21h30, o evento “C.C. Narciso Life Style”. Este evento, organizado pelos lojistas do Centro Comercial Narciso, de Vagos, e que conta com o apoio da Câmara Municipal e Junta de Freguesia de Vagos, pretende promover e dinamizar o Centro Comercial, tal como alguns talentos existentes na Vila de Vagos. O evento contará com várias vertentes, desde moda, fotografia, música, dança e teatro.

Pelas 21h30, terá início o desfile de moda, nas escadarias da antiga Câmara Municipal, onde as lojas do centro comercial apresentarão, faseadamente, os seus produtos e serviços. 
A noite contará, ainda, com muita música e animação com as actuações da Orquestra Juvenil de Vagos, Kika, Patrícia Ferreira e DJ Álvaro Martinez. O grupo de teatro “Fantástico”, de Vagos fará, também, uma apresentação de um excerto da peça de teatro “Tartufo”, estreada recentemente. A animação continuará com um espectáculo de ballet protagonizado pelas dançarinas Bárbara e Íris.

Ao longo do evento estará patente um filme fotográfico sobre Vagos, do fotógrafo David Guimarães. A partir do dia 7 de Maio, convida-se, a todos, a visitar a exposição de fotografia deste fotógrafo, nas lojas do Centro Comercial Narciso.
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