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ASSUNTO: IV Movimento Hip-Hop fez dançar a Praça da Vagueira
No passado dia 9 de Julho de 2011, pelas 22h, decorreu na Praça da Praia da Vagueira (Largo Parracho Branco), o IV Movimento Hip-Hop – Concurso de Dança. Organizado pelo Pelouro do Desporto da Câmara Municipal de Vagos e apoiado pela Federação de Ginástica de Portugal.

Este evento, que já vai na quarta edição, superou todas as expectativas. O número de concorrentes aumentou (10 grupos a concurso, em que 2 deles não puderam estar presentes por imprevistos momentâneos), a qualidade dos juízes melhorou substancialmente e a presença e envolvimento do público foi arrebatadora. Estiveram cerca de 800 pessoas a assistir à noite de dança Hip-Hop.

Sandrina e Carlos, conduziram a noite de dança como só eles sabem fazer. 

HipCom, Black&White, San Shi Mião, FSD Crew, M&I’S, Gurilla Dance Crew, Trintasegundos e Dance Movement colocaram à prova as suas capacidades artísticas e técnicas, num palco repleto de observações sábias dos juízes da noite. Todos eles Juízes residentes da Federação de Ginástica de Portugal: Kkiko (Bailarino, coreógrafo e performer; Campeão Mundial de Hip-Hop 2001), Álvaro Lopes (Bailarino e formador; Director da Jazzy Academia) e Nelson Lucas (Bailarino, coreógrafo, performer e produtor; Especializado em Popping, Locking, NewSchool, Breakdance e House), que brindaram os presentes com uma pequena performance de apresentação.

Depois de todos os grupos passarem pelo palco, apresentando a sua coreografia, chega a hora de Zucri Beat entrar em acção (enquanto os juízes deliberavam o dito final). Conhecido como um ““especialista em ritmo” que se expressa essencialmente através do human beatbox (multi-vocalismo) e percussão, valorizando a improvisação e experimentação”, fez levantar algum público das cadeiras e acompanhou a timidez e “rebeldia” das quatro meninas que subiram ao palco, mostrando que também elas são capazes e que poderão ter um futuro promissor.

A decisão final foi difícil de tomar pelo júri mas  não tardou em aparecer.  A classificação final foi a seguinte: FSD Crew em 1º Lugar, que levaram para casa o prémio de 300€; Trintasegundos em 2º lugar, arrecadando um prémio de 200€; e Black&White em 3º lugar, que receberam um prémio de 100€.

A acompanhar estar actividade, sempre com muito boa disposição, estiveram presentes a Prof. Helena Nobre, representante da Federação de Ginástica de Portugal e o anfitrião da casa Sr. Vereador do Pelouro do Desporto, Dr. Silvério Regalado, que deu umas palavras de agradecimento e apreço a todos os presentes.
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