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Município de Vagos assinalou o Dia Mundial do Saneamento

O Município de Vagos assinalou, no passado dia 19 de novembro, o Dia Mundial do Saneamento Básico, através da iniciativa o Roteiro da Água.
[bookmark: _GoBack]Esta atividade, desenvolvida em parceria com a Águas do Centro Litoral (AdCL), a Águas do Vouga (AdV) e a Águas da Região de Aveiro (AdRA), teve como objetivo explicar todo o processo de abastecimento de água ao concelho de Vagos, onde o processo de captação da água é da responsabilidade da AdV, a distribuição fica a cargo da AdRA e o tratamento é da responsabilidade da AdCL. No ciclo de visitas realizado, foi possível conhecer a Estação de Tratamento de Água (ETA) na captação do Carvoeiro, a Estação de Tratamento de Água (ETA) na captação de Carvalhais e a Estação de Tratamento de Águas Residuais (ETAR) de Ponte de Vagos.
Durante a visita, o Presidente da Câmara Municipal de Vagos, Silvério Regalado, referiu que “o Município tem trabalhado de forma muito próxima com estas entidades, com o objetivo de proporcionar à população o acesso à rede de saneamento básico”, no entanto lamentou os “incómodos causados pela ampliação da rede de saneamento, esperando que na próxima fase de investimentos da AdRA no concelho de Vagos, estes problemas não se verifiquem”.
Fernando Vasconcelos, administrador da AdRA, salientou que “o abastecimento de água é um processo complexo, do qual a maioria das pessoas não tem noção e que apesar de existirem alguns problemas pontuais, estes têm tendência a diminuir, fruto das mediadas corretivas já implementadas”. Referiu, também, que “a AdRA já investiu, em cinco anos, cerca de 50 milhões de euros em saneamento”. Cláudio de Jesus, Presidente do Conselho de Administração da AdCL, fez, também, menção ao papel importante que a AdCL tem neste processo, através do tratamento e a rejeição de efluentes domésticos e urbanos, mas também a receção de efluentes provenientes de limpeza de fossas séticas. Referiu que “a região de Aveiro foi durante anos fustigada por problemas ambientais”, que foram solucionados através de investimentos em medidas corretivas. Cláudio de Jesus fez, também, menção ao plano de investimentos que a AdCL prevê realizar nos próximos cinco anos em cerca de 17 milhões de euros, em vários Municípios.





As entidades gestoras do ciclo urbano da água
Águas do Vouga
A Águas do Vouga é a entidade gestora do Sistema Regional do Carvoeiro, na qualidade de concessionária.
O Sistema Regional do Carvoeiro, é um sistema intermunicipal de água pertencente à Associação de Municípios do Carvoeiro-Vouga, constituída pelos Municípios de Águeda, Albergaria-a-Velha, Aveiro, Estarreja, Ílhavo, Murtosa, Oliveira do Bairro e Vagos.
Engloba a captação, tratamento e transporte até reservatórios e nalguns casos os próprios reservatórios, espalhados pelos municípios associados, onde a água é entregue à entidade responsável pela distribuição domiciliária, a AdRA.
Águas da Região de Aveiro (AdRA)
A Águas da Região de Aveiro, S.A., AdRA é, desde maio de 2010, a entidade responsável por fornecer às populações dos municípios de Águeda, Albergaria-a-Velha, Aveiro, Estarreja, Ílhavo, Murtosa, Oliveira do Bairro, Ovar, Sever do Vouga e Vagos, os serviços de abastecimento de água e recolha de águas residuais.
A AdRA é o resultado de uma parceria que une os municípios supracitados e o estado português, através do Grupo Águas de Portugal, que selaram um acordo que atribui a concessão dos sistemas de abastecimento e saneamento da região por 50 anos.
Ao longo dos 50 anos da parceria serão investidos mais de 350 milhões de euros na construção, expansão, substituição e remodelação de infraestruturas de abastecimento de água e saneamento. Nos primeiros anos de atividade a cobertura da rede de saneamento aumentará de 70% para 91% e da rede de abastecimento de 97% para 98%.
Águas do Centro Litoral (AdCL)
A Águas do Centro Litoral, S.A., é a entidade gestora do sistema multimunicipal de abastecimento de água e de saneamento do Centro Litoral de Portugal, sendo responsável pela captação, o tratamento e o abastecimento de água para consumo público e a recolha, o tratamento e a rejeição de efluentes domésticos e urbanos e a receção de efluentes provenientes de limpeza de fossas séticas.
A concessão do sistema foi-lhe atribuída, pelo Estado Português, por um período de 30 anos, e tem por objetivo garantir a qualidade, a continuidade, a acessibilidade e a eficiência dos serviços públicos de águas, no sentido da promoção da saúde pública, do bem-estar das 

populações e da proteção do ambiente.
A Águas do Centro Litoral, serve os municípios de Águeda, Albergaria-a-Velha, Ansião, Arganil, Aveiro, Batalha, Cantanhede, Coimbra, Condeixa-a-Nova, Espinho, Estarreja, Góis, Ílhavo, Leiria, Lousã, Marinha Grande, Mealhada, Mira, Mirando do Corvo, Murtosa, Oliveira da Bairro, Ourém, Ovar, Penacova, Penela, Porto de Mós, Santa Maria da Feira, Soure, Vagos e Vila Nova de Poiares.
A Águas do Centro Litoral foi constituída através do Decreto-Lei 92/2015, de 29 de maio, mediante a agregação das empresas Simria, Simlis e Águas do Mondego, integradas no Grupo Águas de Portugal.
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