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[bookmark: _GoBack]OBRA DE REQUALIFICAÇÃO E DEFESA DO CORDÃO DUNAR DA FRENTE MARÍTIMA 
ENTRE A PRAIA DA VAGUEIRA E A PRAIA DO LABREGO FOI INAUGURADA

No passado dia 14 de agosto realizou-se a cerimónia de inauguração da obra de Requalificação e Defesa do Cordão Dunar da frente marítima entre a Praia da Vagueira e Praia do Labrego, junto à Praia Nova, na Praia da Vagueira.
A cerimónia contou com a presença do Senhor Secretário de Estado do Ambiente, Dr. Paulo Lemos e do Presidente da Câmara Municipal de Vagos, Silvério Regalado.
Esta obra é resultado de uma candidatura, realizada pela APA - Agência Portuguesa do Ambiente, IP, do projeto “Defesa Costeira, Proteção do Cordão Dunar da Praia da Vagueira”, ao Programa Operacional Temático de Valorização do Território (POVT), no âmbito do QREN (2007 – 2013). 
Após a aprovação da candidatura, o Município de Vagos assinou um Protocolo com a APA, I.P, no sentido de participar ativamente no projeto, como Dono de Obra.
O projeto subdividiu-se em duas fases: 1ª Fase – “Reabilitação da Defesa Aderente e dos Esporões Norte e Sul da Vagueira”; 2ª Fase – “ Requalificação e Defesa do Cordão Dunar da Frente Marítima entre a Praia da Vagueira e a Praia do Labrego”, sendo o montante de investimento total de 2.931.049,44€, financiado a 100% pelos fundos comunitários FEDER/FC, da União Europeia.
As principais intervenções efetuadas passaram pela requalificação da frente urbana da Praia da Vagueira, a defesa do cordão dunar entre a Praia da Vagueira sul e a Praia do Labrego, incluindo a construção de um passadiço sobre-elevado em madeira, a defesa do cordão dunar da Praia do Labrego e a execução de um passadiço em betão betuminoso, a implantado na parte anterior da defesa aderente da Praia da Vagueira.
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