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ASSUNTO: Muita Solidariedade na Feira do Livro Social
Foi com a entrada brilhante da Fanfarra da Associação Recreativa e Cultural de Ouca (ARCO) que teve início a inauguração da Feira do Livro Social, no dia 8 de dezembro de 2011, no Mercado Municipal de Vagos. 

Até ao próximo domingo, dia 11 de dezembro, a feira, organizada pelo Município de Vagos e Rede de Bibliotecas de Vagos, estará de portas abertas a todos aqueles que pretenderem trocar géneros alimentícios por livros. 

A abertura da feira foi feita pela Vice-Presidente e Vereadora da Cultura do Município de Vagos, Albina Rocha, e pelos Diretores da Escola Secundária de Vagos, Hugo Martinho, e Agrupamento de Escolas de Vagos, António Júlio Castro.

As boas vindas foram feitas por um momento musical, protagonizado por um grupo de alunos do Colégio Diocesano de Nossa Senhora da Apresentação de Calvão. De seguida, Albina Rocha aproveitou para agradecer a todos os envolvidos nesta iniciativa e, em particular, a todas as instituições presentes que colaboraram na prossecução dos objetivos desta feira. O Diretor da Escola Secundária de Vagos, Hugo Martinho, aproveitou o momento para agradecer a todos os bibliotecários da Rede de Bibliotecas do concelho de Vagos pois “sem eles não seria possível realizar o presente evento”. Por fim, felicitou os alunos de todas as escolas, em particular os alunos dos cursos técnicos de Restauração e Eventos da Escola Secundária de Vagos e, ainda, os alunos do Agrupamento de Escolas de Vagos e Colégio Diocesano de Nossa Senhora da Apresentação de Calvão.

A iniciativa continuou com o concerto da Orquestra do Colégio Diocesano de Nossa Senhora de Apresentação de Calvão e da Escola do 1.º ciclo de Ensino Básico das Cabecinhas.  Durante a inauguração, os alunos do Curso de Profissional de Restauração da Escola Secundária de Vagos, ofereceram, aos presentes, um Porto de Honra com requinte e profissionalismo. A inauguração foi encerrada com a atuação do Rancho Folclórico de Santo António de Vagos.

Relativamente a ação de solidariedade intrínseca a este projeto, as pessoas presentes aderiram à iniciativa, levando para casa livros, cd´s e outros materiais, trocados por azeite, óleo, arroz, massa, enlatados, entre outros.

A feira do livro social pretende angariar alimentos através da troca por livros não escolares para, posteriormente, os distribuir pelas famílias economicamente vulneráveis. Fazem parte deste projeto a Associação Diferentes e Especiais, o Jornal o Ponto, a Vagos FM, o Museu do Brincar, a Confraria das Saínhas, a Universidade Sénior de Vagos e o Curso Técnico de Organização de Eventos da Escolas de Vagos.

Visite a Feira do Livro Social e troque géneros alimentícios por livros. 
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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