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ASSUNTO: Museu do Brincar abre portas
Realizou-se, no passado sábado, dia 14 de abril 2012, pelas 15h, no Palacete Visconde de Valdemouro, no Centro da Vila de Vagos, a cerimónia de inauguração do MUSEU DO BRINCAR. 

A cerimónia teve o seu início com o hastear das bandeiras ao som do Hino Nacional, que foi brilhantemente executado pela Banda Vaguense e por um grupo de crianças das várias escolas do Agrupamento de Escolas de Vagos.

De seguida, o Presidente da Câmara Municipal de Vagos, Rui Cruz e a Diretora do Museu do Brincar, Ana Barros, descerraram a placa inaugural do Museu efetuando, de seguida, uma visita ao espaço do mesmo.

Posteriormente, a cerimónia solene continuou com os discursos de Carlos Rocha, Eduardo Sá, Filipovich, (que, não estando em Portugal, o discurso foi apresentado numa projeção de vídeo) e do Presidente da Câmara, Rui Cruz.

Para finalizar, seguiu-se a assinatura do protocolo de cedência das instalações para o Museu do Brincar, ao Grupo Cénico Arlequim.
O Museu encontra-se a funcionar no piso térreo do Palacete Visconde de Valdemouro, dispondo de uma área de, aproximadamente, 800 metros quadrados, mantendo-se o 1.º piso disponível para a Assembleia Municipal. 
O espaço foi, ao longo dos últimos meses, requalificado pelos serviços operacionais da autarquia, estando agora preparado para dar a conhecer o imenso espólio de brinquedos e outros objetos ligados ao mundo da criança, incluindo vestuário e material escolar, literatura infantil, colecionismo e fantoches. A unidade museológica, inicialmente conhecida como o Museu da Criança e do Brinquedo, tem como “padrinho” o psicólogo Eduardo Sá e possui, atualmente, cerca de 15 mil peças.

Numa visita ao museu, o visitante, para além de usufruir de um espaço de exposições temáticas sobre os brinquedos, poderá, também, interagir com os vários espaços existentes, tais como o “Castelo da Fantasia”, a “Floresta”, o “Atelier de Expressão Plástica”, a “Casinha da Árvore”, a “Casa das Bonecas” (onde existe um quarto vitoriano, em miniatura) e a biblioteca, esta, com túneis e alçapões, para tornar a experiência dos mais pequenos inesquecível. Estão, também, previstos ciclos de cinema e teatro, palestras, formação de professores e educadores, workshops e espaço para ateliers. 

O museu funciona todos os dias, exceto, segundas-feiras, das 10h às12h30 e das 14h às 17h30.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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