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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 23 de 20 de março de 2015

Vagos vai receber um Espaço do Cidadão
Foram ontem assinados, na sede da Comunidade Intermunicipal da Região de Aveiro, os protocolos para a instalação de Espaços do Cidadão entre a Agência para a Modernização Administrativa e os onze municípios da Região de Aveiro.

O Espaço do Cidadão de Vagos funcionará como um balcão único constituído por dois postos de atendimento que disponibilizará vários serviços de diversas entidades públicas. Neste local, será possível tratar cerca de 90 assuntos variados, de 14 serviços públicos, facilitando a relação entre o Estado e os cidadãos.

Renovar a carta de condução, alterar a morada no Cartão de Cidadão, inscrição no Instituto de Emprego e Formação Profissional são alguns dos serviços que passarão a estar disponíveis no concelho, sem que para isso o cidadão tenha que se deslocar a outro município.

A implementação destes Espaços do Cidadão será coordenada pela AMA – Agência para a Modernização Administrativa, em que após a assinatura do protocolo será realizada a formação dos funcionários, disponibilização de equipamento informático e adaptação do espaço.

A expansão da rede Espaços do Cidadão enquadra-se no âmbito do Programa Aproximar, que visa a reorganização dos serviços de atendimento da Administração Pública de modo a aproximar o Estado dos cidadãos.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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