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SEMANA EUROPEIA MOBILIDADE
16-22 Setembro

A Semana Europeia da Mobilidade (SEM) decorre, anualmente entre 16 e 22 de setembro. Tem como objetivo encorajar e motivar as autoridades locais a implementar e promover as medidas de transporte sustentáveis e convidar os munícipes a optarem por outras alternativas de transporte, em vez do carro. 

A Semana Europeia da Mobilidade, cujo tema deste ano é “Escolhe.Muda.Combina”, termina com o evento “Dia Europeu Sem Carros”, em que as localidades participantes encerram uma ou várias ruas. 

Neste sentido, e à semelhança dos anos anteriores, o Município de Vagos aderiu a esta campanha e, durante o dia 22 de setembro, Dia Europeu sem Carros, a Avenida Padre Alyrio de Melo (rua entre a EB 2,3 e Secundária de Vagos) estará encerrada ao tráfego automóvel, entre as 7h e as 19h, sendo permitida, apenas, a mobilidade a peões, ciclistas, veículos prioritários e transportes públicos.

A Semana Europeia da Mobilidade é o elemento principal do evento “DO THE RIGHT MIX”, uma iniciativa da Comissão Europeia que visa promover a mobilidade urbana sustentável. 

O DO THE RIGHT MIX envolve uma série de atividades que se desenvolvem ao longo do ano:
 - A Semana Europeia da Mobilidade, que é o elemento principal desta iniciativa.
 - Durante o resto do ano, as entidades têm a oportunidade de registar as suas ações no contexto da mobilidade urbana sustentável em www.dotherightmix.eu 

São, igualmente, organizados, durante todo o ano, workshops onde é possível reunir intervenientes da SEM, a nível local, nacional e inclusive europeu, como objetivo de partilhar e trocar experiências, informações e ideias.

As autoridades locais são reconhecidas pelo seu desempenho no planeamento de uma mobilidade sustentável, pelas melhores práticas na sensibilização dos cidadãos e pela melhor ação desenvolvida , através da atribuição de prémios numa prestigiada cerimónia.

Para mais informações
www.dotherightmix.eu
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