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ASSUNTO: II Jantar de Beneficência da Associação Diferentes e Especiais

A Associação Diferentes e Especiais realiza, no próximo dia 2 de dezembro de 2011, pelas 20h, no restaurante Jardins Boavista (Lavandeira – Soza), o II Jantar de Beneficência da Associação Diferentes e Especiais, intitulado "Jantar, Sobremesa e... uma Causa".
Este evento pretende sensibilizar a comunidade em geral para as dificuldades que afetam a vida das crianças com doenças degenerativas e suas famílias. Tem como finalidade principal, angariar fundos para a aquisição de duas cadeiras de banho que deverão ser entregues a duas meninas, com 7 e 9 anos, ambas com doenças raras e degenerativas, cujas famílias fazem parte da associação. A cadeira de banho é um equipamento técnico que se pode encaixar em qualquer banheira standard e que se adapta ao corpo de pessoas com deficiências motoras. A Associação acredita que oferecer as cadeiras de banho a estas duas meninas, vai permitir que a higiene pessoal diária deixe ser vista como algo traumático e passe a ser um momento relaxante, aumentando a qualidade de vida tanto das crianças, como das suas famílias. 

As inscrições podem ser feitas pelo correio eletrónico: diferenteseespeciais@gmail.com, ou pelo telemóvel 96 427 28 47 (Cristina Pereira), até ao dia 28 de novembro de 2011, para poder ser feita marcação de lugares. Basta indicar o nome, idade e o seu contato telefónico. O pagamento pode ser feito no próprio dia, no local de realização do evento.

Texto escrito conforme o Novo Acordo Ortográfico
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