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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 47 de 29 de junho de 2015

PARTICIPE NA ELABORAÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO 

DO MUNICÍPIO DE VAGOS
A Câmara Municipal de Vagos, em conjunto com o Grupo de Estudos em Território e Inovação da Universidade de Aveiro, está a desenvolver o Plano Estratégico Municipal de Vagos e pretende que todos os cidadãos se envolvam no referido processo que lança mecanismos de participação na elaboração do documento orientador para os próximos 20 anos. 
O exercício de participação terá lugar na Escola Secundária de Vagos, entre os dias 7 e 8 de julho, a partir das 18:30, onde funcionarão terminais informáticos para esse efeito, permitindo a cada um dos participantes, responder a um questionário em formato digital, onde será possível selecionar um conjunto de eixos estratégicos-âncora, que deverão integrar a estratégia de atuação do Município nos próximos anos. 
Por motivos de apoio técnico os interessados devem proceder a uma inscrição, até dia 2 de julho, através do preenchimento e envio do formulário que se encontra disponível no site da autarquia, na internet, em www.cm-vagos.pt. 
A Câmara de Vagos salienta que “além do desenho da estratégia”, este é um passo que constitui “uma oportunidade para fortalecer o processo de tomada de decisão”. 

Pretende-se realizar um exercício coletivo de reflexão, para definir um rumo para a ação suportado na partilha de objetivos, assim como um consenso alargado sobre os programas mais ajustados aos anseios e desafios emergentes”.
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação.| Telf.: 234 799 600  | Telem.: 968 564 010 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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