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ASSUNTO: Mais um ano, mais uma campanha do COASTWATCH
Na semana passada, decorreram nos dias 19 e 23 de março 2012, ações no âmbito da campanha do Coastwach.

Na manhã de 19 de março, os alunos da Escola Secundária de Vagos, acompanhados por professores de Biologia fizeram mais uma deslocação às margens da Ria para uma observação tanto de aspectos naturais, fauna e flora, como de ocorrência de fontes de poluição. Na manhã de 23 será a vez da EPADRV e na 2ª quinzena de abril estarão envolvidos alunos do 8º ano da EB2,3 de Vagos. Ficam assim monitorizados, 15 dos 25 km do Concelho de Vagos, inseridos no projeto Coastwatch.

O objectivo do projeto Coastwatch é elaborar uma base de dados, atualizada anualmente, sobre o estado do litoral e fornecer, aos órgãos de decisão elementos que contribuam para a sua gestão sustentada, recuperação de zonas degradadas e protecção de zonas sensíveis.

Há semelhança dos anos anteriores, também neste as escolas não deixam de dar o seu precioso contributo.

Desta vez alunos do 12º ano e o professor Leonel Rocha, da Escola Secundária de Vagos, percorreram, no dia 19 de março, a margem direita da ria que corresponde ao bloco 8, do projeto Coastwatch. Apesar do vento fresco que se fez sentir, foram palmilhados os 5km do percurso. A entreajuda destes voluntários foi patente e facilitou na hora de preencher os formulários. 

No dia 23 foi a vez da EPADRV (bloco 7 - parte sul da ria) e uma turma do 8º ano da EB2,3 de Vagos, irá monitorizar a margem esquerda (bloco 6) em abril. 

Como já foi referido, cada um destes blocos tem cerca de 5 km, divididos em 10 unidades de 500 metros cada. Em cada uma destas unidades faz-se o preenchimento de um formulário com informação desde a identificação do local a caracterizar até ao tipo e quantidade de resíduos encontrados, passando pela flora e fauna existente.

Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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