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ASSUNTO: Sarau “Vagos em Movimento” anima Pavilhão Municipal

Realiza-se, no próximo dia 14 de Maio de 2011, e pela sétima vez consecutiva, o Sarau “Vagos em Movimento”, no Pavilhão Municipal de Vagos. Este evento, da organização da Câmara Municipal de Vagos, tem como objectivo promover a prática do desporto como factor determinante para o bem-estar individual.

Ao longo do dia estão previstas várias actividades. Das 9h30 às 12h a associação Lions Clube de Vagos estará presente no Pavilhão Municipal para realizar, a todos os interessados, rastreios de saúde tais como glicemia, tensão arterial e cálculo do índice de massa corporal.

Pelas 15h tem início o workshop “Hip-Hop Dance” com o coreografo Bruno SkyFky. Para participar neste workshop o interessado terá de preencher a ficha de inscrição disponível no blogue vagosemmovimento.blogspot.com ou através do contacto 966887123.

O Sarau decorre, à noite, pelas 21h00 com várias apresentações de dança contemporânea, hip hop, zumba, step, spin bike, body combat, ballet, entre outras, realizadas pelas várias instituições, escolas, ginásios e classes de todo o distrito de Aveiro, convidadas a participar.

Este ano, a autarquia estará, também, representada, através da actividade “+Desporto +Saúde”, onde os presentes poderão conhecer, de perto, as várias actividades praticadas neste projecto, gratuito à população, existente nas várias freguesias do concelho. A entrada, para este Sarau, é gratuita. 
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