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ASSUNTO: Quinta do Ega recebe XVI Cross de Vagos / 43º Campeonatos Distrital de Corta-Mato.
Realiza-se, no próximo domingo, dia 5 de Fevereiro, o XVI Cross de Vagos e o 43.º Campeonato distrital de corta-mato, na quinta do Ega, em Vagos. Estes dois eventos, realizam-se, este ano, simultaneamente, no âmbito de uma parceria entre o Grecas e a Associação de Atletismo de Aveiro, organizadoras destes dois eventos desportivos, numa conjugação de esforços, num ano em que o financiamento a estas provas se viram reduzidos, por força da crise económica atual.
Esta nova abordagem organizativa foi explicada pela presidente do Grecas, Rosa Rocha e pelo presidente da Associação de Altletismo de Aveiro, José Santos, numa conferência de imprensa realizada nas instalações da Caixa de Crédito Agrícola de Vagos, no dia 2 de Fevereiro. Segundo o presidente da Associação de Atletismo de Aveiro, “estas parcerias, nesta altura em que há muitas dificuldades económicas, são essenciais e as associações desportivas tem que se unir nesta altura de crise económica”.
Em representação da Câmara Municipal de Vagos, Silvério Regalado, vereador do pelouro do Desporto, agradeceu a oportunidade da Câmara Municipal surgir associada a este evento desportivo e a todos os envolvidos na organização do mesmo, referindo que é importante, nesta altura de crise económica, fazer o mesmo com menos dinheiro e, dentro desse paradigma, a câmara estará sempre disponível para colaborar com as instituições locais desportivas do concelho e continuar a engrandecer o nome de Vagos. 
Nestas provas são esperados cerca de 600 atletas para a prova principal do campeonato distrital de corta-mato e 150 atletas para o Cross de Vagos. São esperados nomes de grandes atletas da elite do Atletismo Aveirense a lutar pelos melhores lugares da prova, que darão, posteriormente, acesso à competição nacional que se realiza, este ano, no Algarve.
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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