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ASSUNTO: Campeonato Inter Distrital de Infantis de piscina longa

Depois do último torneio para o escalão de cadetes, realizado nos dias 23 e 24 na Mealhada, foi a vez dos infantis entrarem em competição nas provas de maior importância da época, os campeonatos regionais e posteriormente os nacionais.

Andreia Jesus, Inês Monteiro, Joana Pimentel e Mara Borba representaram o Clube de Natação de Vagos no Campeonato Inter Distrital de Infantis de piscina longa que se realizou durante o fim de semana passado, no Complexo Olímpico de Piscinas de Coimbra. Inês Rosado Monteiro foi prata em 3 das 5 provas que nadou e poderia, ainda, ter o ouro na prova de 200m bruços não fosse uma inesperada desclassificação que lhe tirou esse título. Ainda assim fez 2º lugar nos 400m estilos, 100m mariposa e 100m bruços, tendo nos 100m bruços realizado a prova com o tempo de 1:31,74 o que lhe dá acesso aos campeonatos nacionais de infantis, a realizar nos dias 20, 21 e 22 em Rio Maior. Também Joana Pimentel teve em destaque tendo obtido dois 4º lugares nas provas de 400m livres e 200m costas, falhando o pódio na prova de 400m livres por apenas 0,5 segundos.
No próximo fim de semana, o Clube de Natação de Vagos estará, mais uma vez, em Coimbra, nos Campeonatos Inter-Distritais de Juvenis Juniores e Seniores de piscina longa com Ana Ferreira, Inês Malta, Rafaela Marques, Caio Plata, João Silvestre e Leonardo Quintaneiro.
Fonte: Clube de Natação de Vagos
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