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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 11 de 06 de fevereiro de 2015

Município de Vagos e Agrupamento de Escolas, 

promovem palestra sobre segurança na internet
Para assinalar o Dia da Internet Mais Segura, o Município de Vagos em parceria com o Agrupamento de Escolas de Vagos e a Universidade de Aveiro, vão promover no próximo dia 9 de fevereiro uma palestra sobre Segurança na Internet, no âmbito do projeto SeguraNet. Esta palestra será composta por duas sessões, a realizar na biblioteca da Escola EB 2.3 de Vagos, com início às 9:40 e às 11:20. 

O projeto SeguraNet, da responsabilidade da Direção Geral da Educação, foi desenvolvido através da Equipa de Recursos e Tecnologias Educativas. 
Faz parte integrante do consórcio público-privado Internet Segura, em parceria com a Fundação para a Ciência e Tecnologia, o Instituto Português do Desporto e Juventude e a Microsoft Portugal. Este Consórcio insere-se no âmbito do programa da Comissão Europeia, Safer Internet Programe, tendo como missão promover a utilização segura, crítica e esclarecida da Internet pela comunidade educativa (alunos, professores, pais e encarregados de educação).

No dia 10 de fevereiro de 2015, comemora-se o Dia da Internet Mais Segura. Ao longo dos anos, o Dia da Internet Mais Segura tornou-se um evento marcante no calendário da segurança na Internet, sendo hoje comemorado em mais de 90 países e em seis continentes. 
Este ano, o tema aglutinador é “Juntos vamos criar uma Internet melhor".
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação. | Telf.: 234 799 600 | E-mail: comunicacao@cm-vagos.pt
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