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Gabinete de Comunicação e Relações Públicas 
Nota de Imprensa n.º 53, de 11 de agosto de 2015


INAUGURAÇÃO DE ESCULTURA DE ARTE CONTEMPORÂNEA 


Vai ter lugar, no próximo dia 15 de Agosto de 2015, pelas 19h30, na Quinta da Boa Hora, junto à Ria, na Vagueira, a inauguração de uma Obra de Arte Contemporânea que se denomina “Pá”.

O escultor, Paulo Neves, deu corpo a um projeto da sociedade civil, há muito ansiado, apadrinhado e apoiado pelo Presidente da Câmara Municipal, de valorização cultural da Praia da Vagueira.

Trata-se de uma Escultura de Arte Contemporânea, com 64 metros de comprimento, 15 toneladas de peso e com um diâmetro máximo de 2,57 metros.
Concebida pelos mais altos padrões tecnológicos, nunca chegará a erguer-se no céu e a sentir a suave carícia do vento nas alturas.

Caracterizada pela elegância, pela voluptuosidade e pela sua forma distinta, esta Obra transpira energia aos mais diversos níveis.

Já escrevia João Grave, numa das suas obras que “Jamais o homem estará contente com as suas criações; e deste descontentamento, afinal, deriva a ininterrupta energia que opera a evolução ascendente para a luz de uma perfeição sonhada e nunca atingida pelas ambições mais inquietas.“

Em representação desse Órgão de Informação, contamos consigo para testemunhar e acompanhar esta inauguração.

Para mais informações, durante o dia do evento, contactar  Hugo Silva (966618950)
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Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 |  968 564 010 |  comunicacao@cm-vagos.pt
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