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Nota de Imprensa n.º 61, de 1 de setembro de 2015


ANIMAR O VERÃO 2015 – SETEMBRO

Já se encontra disponível o programa, para setembro, do Animar o Verão 2015, que promete continuar a contagiar o Município de Vagos com muita cor e animação nestes últimos dias de Verão.
A Feira do Livro e o Artesanato continuam, na Praça central da vagueira, até dia 6 de setembro.
As noites do início de setembro, na Praça Central da Vagueira, a partir das 22h30, são marcadas com as atuações dos grupos musicais TV5, no dia 2 de setembro, Duo Puzzle Acustic, no dia 4, Duo Lumag, no dia 5 e FAX no dia 9. 
O dia 6 de setembro vai ser preenchido com duas iniciativas recheadas de cultura e tradição. A partir das 10h a Praça central da Vagueira recebe a Feira Gandaresa. Associações e confrarias do concelho vão recriar tradições gandaresas dando a oportunidade de quem visita a feira poder adquirir variados produtos desde hortaliças, pão, artigos de palha, latão, cestaria, entre muitos outros e, ainda, apreciar a gastronomia tradicional. Tudo isto acompanhado das atuações das escolas de dança: 1ª Posição, Dance4ever, Pés de Cena. A partir das 16h, a tradição continua, neste mesmo local, com o Festival de Folclore, onde vai atuar o Rancho Folclórico de Fonte de Angeão, o Grupo Folclórico de Santo António de Vagos e o Rancho Folclórico Luz e Vida de Ponte de Vagos.

[bookmark: _GoBack]No dia 12, pelas 17h, a Praia da Vagueira recebe o “Night Drop - Surf Noturno”, na Praia Nova-Vagueira junto ao molhe norte e ao Bar Casablanca, com diversas atividades previstas, todas com participação gratuita e aberta ao público em geral. Destacam-se as aulas de Surfset Fitness dinamizadas pela “Surfset Portugal”, aulas de Surf gratuitas com participação aberta ao público em geral, do Sunset Surf Sound, com reggae music (DJ Martinez) e música ao vivo (Freddy Strings) e o tão esperado Surf Noturno este ano com algumas surpresas, dirigido a surfistas (surf, bodyboard, longboard e Stand Up Paddle).

O programa de setembro do Animar o Verão 2015 termina com a 7.ª edição do Festival de Bandas de Garagens “Vagaragens”, que se realiza nos dias 18 e 19, no Jardim São Sebastião (atrás dos Bombeiros Voluntários de Vagos).
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 |  968 564 010 |  comunicacao@cm-vagos.pt
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