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PAVILHÃO MUNICIPAL DE VAGOS RECEBE 
A TAÇA SOKE KANAZAWA 
[bookmark: _GoBack]Competição de Karate conta com dois tipos de provas: Kata (formas) e Kumite (combate)
O Pavilhão Municipal Dr. João Rocha, em Vagos, recebe  no próximo dia 12 de dezembro de 2015, pelas 10h00, a Taça Sokeno Kanazawa.

É uma competição de Karate, do estilo Shotokan, por equipas e terá dois tipos de provas: Kata (formas) e Kumite (combate).
A organização do evento conta com a colaboração conjunta da Associação Shotokan Karate Internacional Portugal, da Câmara Municipal de Vagos e da ASKKV – Associação Shotokan Kokusai Karate-Do de Vagos, gestora dos Dojos de Karate de Vagos e Gafanha da Boa Hora.
 
A designação do evento, Taça Soke Kanazawa, é uma homenagem ao grande mestre japonês Soke Hirokazu Kanazawa. Graduado no 10º Dan (nível máximo a atingir na prática de Karate), nascido em 1931, visitou Portugal durante 25 anos consecutivos, transmitindo os seus conhecimentos. Considerado, internacionalmente, uma lenda viva do Karate mundial, foi discípulo de Gichin Funakoshi (1868 - 1957), fundador do estilo Shotokan.

Soke Kanazawa fundou em 1977, a Shotokan Karate International Federation (SKIF) e elegeu, em Portugal, Shihan Mário Águas (atualmente 7º Dan) como seu representante oficial, sendo, este último, presidente da Associação Shotokan Karate Internacional Portugal (ASKIP) e, desde sempre, o seu Diretor Técnico.

A Associação Shotokan Karate Internacional Portugal é atualmente detentora de um vasto património cultural que começou em 1966, comemorando no próximo ano de 2016 o seu 50º Aniversário.





Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 | 968 564 010 | comunicacao@cm-vagos.pt
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