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PLANO DE PORMENOR CONJUNTO DAS AZENHAS DO BOCO

A Câmara Municipal de Vagos, no âmbito do processo de elaboração do Plano de Pormenor Conjunto das Azenhas do Boco, vem informar que se encontra, presentemente, em curso o processo de homologação da cartografia do Plano na Direção Geral do Território.
A elaboração deste Plano, cuja área de intervenção se localiza no vale do Rio Boco, a Sul do lugar do Boco, na Freguesia de Soza, permitirá ordenar e potenciar a valorização ambiental e paisagística do local, bem como regular as construções novas ou existentes, destinadas a turismo, cultura, recreio, desporto, comércio, desde que as mesmas contribuam para a valorização destes espaços.
A proposta de plano permitiu identificar um conjunto de intervenções, resultante da caracterização dos estado das levadas, das azenhas e meio envolvente, as quais se pretendem financiar através do Quadro Comunitário de Apoio. 
A proposta deste Plano permitirá um tratamento mais detalhado ao nível da implantação de novas infraestruturas, definição de regras mais concretas que regulem as novas intervenções, bem como o desenvolvimento do espaço público e privado. O potencial cénico e paisagístico, o aproveitamento das levadas, das azenhas existentes no local, e dos caminhos são fatores primordiais e diferenciadores no desenvolvimento da respetiva proposta.
Para mais informações contactar o gabinete de comunicação | 234 799 600 |  968 564 010 |  comunicacao@cm-vagos.pt
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